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 Enyhén felhős
14 °C
29 °C


 Várható időjárás az ország területén kedd éjfélig
Változó vastagságú fátyolfelhőzet lesz fölöttünk, amely időszakosan szűrheti a napsütést. Csapadék nem lesz. Többfelé megélénkül a déli, délkeleti szél, amelyet az Észak-Dunántúlon már nagyobb területen is kísérhetnek erős lökések. A csúcshőmérséklet 24 és 30 fok között alakul. Késő estére 14 és 20 fok közé hűl le a levegő.
 Forrás   OMSZ    https://www.met.hu/idojaras/elorejelzes/ 
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 Hoppá ... 404 Hiba
 Sajnáljuk, de az oldal amit keres, nem létezik.
 CÍMLAP
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 Közélet

Elbontották az egyik utolsó pécsi újságosbódét
 Egy letűnt korszak mementóját...
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 Promo

Buszmegállót adtak át a Királyegyházi Cementgyárnál
 A környezettudatosság jegyében napelemes világítást építettek ki. (X)
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 Gazdaság

Nem az önkormányzat, hanem egy „kormányközeli” cég modernizálja a pécsi buszmegállókat, ...
 Cserébe hirdetőfelületként használják ezeket.
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 Természet

Különleges fákat metszenek Pécsen
 Az egyetem botanikus kertjében.
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 Balhé

Újabb pert bukott el a Tüke Busz jogerősen: most a szakszervezetet perelték hiába
 Perrel fenyegette meg a cég a sztrájkot hirdető szakszervezetet, de kár volt.
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 Krimi

Pénzmosással vádolnak egy idős komlói asszonyt
 A 75 éves nő az interneten ismerkedett meg egy csalóval.
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   Rólunk 

Arra bíztatjuk a “buborékon” átlátni akaró, véleményekre nyitott és kíváncsi pécsieket, hogy kövessék a Pécs Aktuált. Ígérjük, mindent megteszünk annak érdekében, hogy teljes képet kaphassanak arról, mi történik körülöttük.
     








Hírlevél

Iratkozzon fel a Pécs Aktuál hirlevelére. Összegyűjtjük Önnek a legaktuálisabb történéseket, a legérdekesebb közéleti cikkeket és elküldjük e-mail címére.
  
 
   Elolvastam és elfogadom az adatkezelési nyilatkozatot 
 









Címkék

baleset Pécs meteorológia előrejelzés időjárás felhős idő PTE Péterffy Attila fertőzöttek tűz Mohács labdarúgás Orbán Viktor Komló Baranya BIOKOM Baranya megye Kosárlabda PMFC koronavírus







Partnerünk
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90.6 Rádió 1 Pécs

A Pécs Aktuált, Pécs közéleti hírmagazinját a 90.6 Rádió 1 Pécs támogatja.
90.6 Rádió 1 Pécs
Csak igazi mai sláger megy

 90.6 Rádió 1 Pécs weboldala
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